

## **Greenvale United Soccer Club Photo Release Policy 2020**

Greenvale United Soccer Club is dedicated to the responsible handling of personal and health information and is strongly committed to protecting an individual's right to privacy.

Accordingly, GUSC is committed to full compliance with its obligations under the Information Privacy Act 2000 (Vic) (Privacy Act) and the Health Records Act 2001 (Vic) (Health Act).

Greenvale United Soccer Club will comply with the Information Privacy Principles and the Health Privacy Principles contained in these Acts.

During your participation in club activities, photographs may be taken of you. GUSC requests the right to publish these photos in the promotion of the club or its events and projects.

## Rights to use image

By acknowledging the above privacy policy, you are granting permission to Greenvale United Soccer Club the right to use my physical likeness without restriction in any promotion or promotional material created by GUSC for promotion of its programs, projects or events.

No fee or remuneration will be provided for appearance in any Greenvale United Soccer Club program and/or related promotions, and unlimited use of this image will be granted for this purpose only.

Permission is granted when you register with Greenvale United Soccer Club